I. megoldas. A BCD derékszogi haromszogben a mértani kdzépardnyosra ismert tételek szerint
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Ebbdl, és mert a GED és F BE haromszogek hasonlok az ABD haromszoghoz:
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Ezekbdl (1) bal oldala AF / + AG /3 = i/ = Acin

= AC?/3,

tehat az allitas helyes.
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II. megoldas. Felhasznélva az abra egyenls szogeit és AF EG paralelogramma voltat:

AF = GE = DE cos p = DC cos® p = AC cos® ¢,

AG = FE = BE sinp = BC'sin® ¢ = AC'sin® .
Ezekbol
AF 2/3 AG 2/3
cos? p = ( ) , sin® ¢ = <—) 5
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és ezeket a cos? p + sin? ¢ = 1 azonossagba behelyettesitve, atszorzassal a bizonyitando allitast kapjuk.



